

Referat bestyrelsesmøde 16.03.2025

Tilstede: Ann, Birthe, Martin, Johs, Troels

Fraværende: Jan, Michael

A.D. 1 Konstituering:

Formand: Ann

Næstformand: Martin Nielsen

Kasser: Birthe

Web/Facebook/sekretær: Troels

Bestyrelsesmedlem: Michael

Bestyrelsesmedlem: Jan

Bestyrelsesmedlem: Johs Poulsen

Suppleant: Bent

Revisor: Iver

Revisorsuppleant: Robert

Nyjægermentor: Michael

Repræsentant Vejle jægerråd: Johs Poulsen

→ Oversigt over maile, telefon, adresser bestyrelsen.

A.D. 2 Medlemsblad:

Annoncører:

- Ann kontakter med henblik om der forsat ønskes annoncer i medlemsbladet.
- Ny annoncør skaffet- Land og Fritid Billund.
- Vi prøver at se ad om vi kan få annoncørerne på vores Facebookgruppe.
- Ved gode tilbud fra annoncører ses ad om de kan lægges i Facebookgruppen.

Elektronisk medlemsblad:

→ Hvordan kan der spares på portoudgifter?

- Kan medlem under en hvis årgang få den i papirudgave, øvrige må enten få medlemsbladet elektronisk eller hente nye udgaver i skurvognen?
- Medlemmer over 60 år får medlemsbrevet tilsendt. Øvrige medlemmer kan få medlemsbladet elektronisk eller hente papirudgave ved skurvognen eller hos Ann i Billund.

Øvrigt:

- Forslag om at der fremstilles en 1-sides aktivitetsoversigt. - Medlemmer over 60 år får i bladet, øvrige medlemmer printer selv fra Facebookgruppe eller hente medlemsbladet.
- Liste over jubilarer i bladet.
- Aktivitetsdag: 17. august. – Tilmelding til Ann. – Vi griller en pølse til frokost i stedet for rundstykker.
- Annoncører: Ann ringer runder.
- Riffelskydning i Vingsted: 27. april. – Tilmelding til Ann.
- Vejle ådal har tilbudt at Ringive jagtforenings medlemmer kan skyde sammen med Vejle ådal i Vingsted.
- Bukkepral: 25 maj kl. 9.30 i skurvognen- foreningen giver rundstykker.
- Trofæaften: 3. februar 2026 i Søndermarkshallen. – Ringive jagtforening tilbyder at tage den i 2026.
- SMS-service: Skriv til Troels.
- Lodtrækning bukkejagt: 2 lodtrækning 8. juni 2025.
- Johs tager sig af kontakt i forbindelse med bukke-, hjorte- og andejagt.
- Vildt nedlagt på fælles- og markjagter oplyses til Johs.
- Schweisshunde: Martin følger op.
- Fællesjagter: 4/10, 25/10, 22/11, 13/12 og 10/1-2026.
- Gule ærte 22/11 tilmelding til Birthe, først tilmeldt når der er betalt, holdes i skurvognen, forventet pris 125 kr.
- Markjagter: 11/10 og 29/11. -Tilmelding til Michael.
- Hunde på fælles- og markjagter: Send sms til Martin hvis der medbringes hund.
- Generalforsamling fredag den 6 februar- holdes i skurvognen, indkomne forslag 23/1, valg af bestyrelsesmedlemmer Ann, Birthe, Martin og Johs. Punkt 7 valg af suppleanter, 8 valg af revisor+suppleant, årets jæger punkt 9 og evt. punkt 10.

A.D. 3 Gennemgang af vedtægter og bukke-, hjorte og andejagts regelsæt.

→ Birthe og Troels gennemgår nuværende vedtægter og årskort- hvorefter vi komme med forslag til vedtægtsændringer.

→ Joh. Kigger på bukke- og hjortevildtsjagt regelsættet og kommer med oplæg til næste bestyrelsesmøde.

→ Der skal opstilles et regelsæt for ande-, due- og kragejagt. – Johs.

A.D. 4. Bestyrelsesmøder

→ Forslag til 4 bestyrelsesmøder om året.

→ Datoforslag bestyrelsesmøder: 18/4 kl. 19- ved Johs, 15/8- skurvognen, 26/9- ved Birthe, 23/1 2026 kl. 19 ved Ann.

A.D. 5 Nyjægermentor

→ Forslag om en nyjægermentor.- Michael forslået som nyjægermentor.

A.D. 6 Ulfborgtur

→ Er det muligt at have 2 timer på løbende hjort og 2 timer på felt/distanceskydning?- Ann følger op.

→ Åbner vi op for andre end foreningsmedlemmer så frem der ikke er medlemmer nok meldt til. – Der åbnes for andre end medlemmer, hvis alle pladser ikke besat ved udløb af tilmeldingsfrist.

→ Dato lørdag den 7/6.

A.D 7 Tællelav

→ Forslag om oprettelse af tællelav.

→ Ann og Birthe vil gerne.

→ Annoncere at der mangles 2 mand til tællelav på Facebook- kontakt Ann.

A.D. 8 Evt.

→ Ann og Martin køre en tur med henblik på gennemgang af stiger og tårne. – Mangler der noget på tårne og stiger?

- Generatoren ved skurvognen – Johs følge op og undersøger pris for reparation.
- Er der blevet arbejdet mere ift. Stor Karlskov. – Ann tager fat i Niels Søndergaard fra forbundet med henblik på at få en kontakt til Kirkbi.
- Med hensyn til adgang til skurvognen. – Ann har masternøglen, der laves kopier så alle bestyrelsesmedlemmer har en nøgle til skurvognen.